
 

 

 

 

 

. مشخّص کنید« ×»و نادرست را با « √»لف( جمله درست را با ا  
 ⃝نادرست           ⃝درست                                                                   .         ی یکان و دهم استی صدم بین مرتبهمرتبه( 1

        ⃝نادرست           ⃝درست    .  شودو + استفاده می –های در ریاضی برای نمایش اعداد بالای صفر و زیر صفر به ترتیب از علامت( 2

         ⃝نادرست           ⃝درست                                     در کسر کوچکتر از واحد، صورت از مخرج کوچکتر است.                     (3

ی صحیح را مشخّص کنید. های زیر گزینهب( در هر یک از پرسش  

ی دو کسر کدام گزینه برای مقایسه( 1
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 ؟تر استمناسب 
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60
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60
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300
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300
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6
60
و  

16
60
 ⃝                   4) 

4
300
و  

2
300
  ⃝            

 ؟                                                                                 است 53/2و  52/2( کدام مورد، عددی بین 2

1 )55/2 ⃝                        2) 545/2 ⃝                     3) 15/2 ⃝                     4) 525/2 ⃝            

 1,  5,  1,  7,  1,  ▭,  ▭                                                                ؟     دو عدد بعدی در الگوی زیر کدام است( 3

1) 1  ,9 ⃝                           2) 1  ,3 ⃝                         3) 8  ,1 ⃝                     4) 3  ،1 ⃝            
 

ی مناسب کامل کنید. های زیر را با عدد یا کلمهپ( هر یک از جمله  

 .شودمی....................... ....................... +، عدد6ی عدد قرینه( 1

 .گوییم.............................. میو به محور عمودی، محور ................ ................ به محور افقی، محور( 2

 .پذیر باشدبخش و هم بر ........................... ............................ پذیر است که هم بربخش 10عددی بر ( 3
 

 های زیر پاسخ دهید.ث( به پرسش

 .مقایسه کنید -1

5/1 ▭ 5/01            − 7 + 2 − 2 + 7                 
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 های مقابل را به دست آورید.حاصل عبارت -2

(4 3
8

÷ 3 1
2
) × (2 1

5
− 1)  )الف =

(0/38 × 4) + (3/8 ÷ 10)  )ب =

 را به حروف بنویسید. 84670003الف( عدد  -3

       

 ب( رقم صدگان هزار آن چه عددی است؟      

 

 
فرقدان -تهیه و تنظیم: مدیریت گروه آموزشی ساغر  نام آموزشگاه:  

:خانوادگیو نام نام ششم دبستانریاضی پایه  آزمون   13/     /       :    تاریخ 

  4شماره  - ن نوبت اولآزمو

 6 



 

 

کسر  -4
3/51
0/4

 را تا سه رقم اعشار در خارج قسمت تقسیم کنید. 

 

آرش  -5
2
3
 ؟ی باقی مانده را امروز مطالعه کرد. کتاب داستان آرش چند صفحه داردصفحه 70کتاب داستانش را دیروز و  

 

 نازنین درست وسط یک صف ایستاده و از اول صف، نفر سی و سوم است. چند نفر در این صف هستند؟ -6

 

 دست آورید.توجه به روش کتاب، جای خالی را بهبا  -7

18
56

=
▭

9
→  =

                      
= 

 با تبدیل اعداد اعشاری به کسر، ضرب و تقسیم زیر را محاسبه کنید. -8

6/9 × 2/3  )الف =

7/2 ÷ 0/08  )ب =

ی او متری را از خانه تا مدرسه طی کرده است. اگر محیط چرخ کوچک دوچرخه 175مسافت  اشمتین با دوچرخه -9

 ؟متر باشد، این چرخ چند دور چرخیده است 4/1

 
 

 029/0÷  004/0=                                         مانده را مشخص کنید.رقم اعشار محاسبه و باقی دورو را تا تقسیم روبه -10

 

 
 

 

 

 

 موفق و پیروز باشید ...

 

فرقدان –تهیه و تنظیم : مدیریت گروه آموزشی ساغر   

 

 سایت آموزشی ساغر وب

 (مطالب آموزشی پایه های سوم تا نهمکانال تلگرام )

 (آزمون های آنلاینکانال تلگرام )ویژه 

 صفحه اینستاگرام ساغر

 شماره تماس با مدیریت گروه )فرقدان(
 

www.sagharedu.ir 

http://t.me/sagharedu 

http://t.me/saghar_online_test 

http://instagram.com/sagharedu.ir 

0265 094 0912  

 

 

http://www.sagharedu.ir/
http://t.me/sagharedu
http://t.me/saghar_online_test
http://instagram.com/sagharedu.ir


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


